



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21036 тел.(0432) 66-12-05, факс (0432) 66-12-11
E-mail: upr_zdorov@vin.gov.ua Код ЄДРПОУ 43770299

16.05.2022 р. № 11/ 758

Громадська організація «Hero You»

Обласна військова адміністрація

Департаментом охорони здоров'я та реабілітації обласної військової адміністрації на резолюцію першого заступника начальника обласної військової адміністрації Наталі Заболотної від 10 травня 2022 року № 70-запит/5.22 опрацьовано звернення громадської організації «Hero You». За результатами опрацювання та в межах повноважень повідомляємо наступне.

Відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я та реабілітації обласної військової адміністрації від 01 березня 2022 року № 1 « Про заклад отримувач медичної гуманітарної допомоги» таким закладом визначено комунальний заклад «База спеціального медичного постачання». Заклад щоденно звітує Департаменту щодо обсягів надходжень гуманітарної допомоги за попередню добу. На основі отриманих даних, інформація вноситься до системи, запровадженої Офісом Президента Odoo. Поряд з цим, функціонує інформаційно-аналітична системи «МедДата», впроваджена Міністерством охорони здоров'я України.

За оперативними даними, станом на 16 травня надійшло загалом 3570 ящиків та 112 палет медикаментів, виробів медичного призначення, дезінфікуючих засобів, обладнання та інших виробів, які передаються та використовуються як закладами охорони здоров'я так і Збройними силами України та регіонами з активними бойовими діями. Основні постачальники гуманітарної медичної допомоги – це Товариство Червоного Хреста України, UNICEF, благодійний фонд О. Г. Домбровського, БФ «Подільська громада»,

допомога М. І. Пашковського та інших Народних депутатів України,
міжнародна допомога як по лінії Міністерства охорони здоров'я України так і
адресна допомога Вінницькій області.

Директор Департаменту

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Ольга Задорожна', written in a cursive style.

Ольга ЗАДОРЖНА